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ČSN EN 55020 ed. 3 (33 4288) Rozhlasové a televizní přijímače a přidružená zařízení – Charakteristiky
odolnosti – Meze a metody měření
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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována pracovní skupinou WG 8 technické komise CENELEC TC 210
Elektromagnetická kompatibilita.

Návrh byl předložen k jednotnému schvalovacímu postupu a byl schválen CENELEC jako EN 50498
dne 2010-07-01.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN a CENELEC nelze činit odpovědnými za identifikaci libovolného patentového práva nebo
všech takových patentových práv.

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2011-07-01
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2013-07-01

Tato evropská norma byla zpracována pod mandátem M/359 uděleným CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a pokrývá základní požadavky Směrnice 2004/108/ES. Viz
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1 Rozsah platnosti a předmět normy

Tato evropská norma stanoví meze a metody měření emise rušení a charakteristiky odolnosti zařízení
pro dodatečnou montáž ve vozidlech (ESA), která jsou uvedena v příloze I, 3.2.9 směrnice
2004/104/ES, a která nemají souvislost s funkcemi týkajícími se odolnosti vozidel, jak jsou definovány
v příloze I, 2.1.12 automobilové směrnice 2004/104/ES.

Jakékoliv zařízení (nebo část ESA), jehož primární funkcí je vysílání a/nebo příjem vysokofrekvenčního
signálu podle směrnic ITU, je z této normy vyloučeno.



Tato evropská norma pokrývá kmitočtový rozsah 9 kHz až 400 GHz. K současnému datu specifikuje
meze a metody měření rušení šířeného vedením a zářením z ESA v kmitočtovém rozsahu 30 MHz až
1 GHz a požadavky na odolnost vůči tranzientním jevům šířeným po vedeních. Zařízení ESA se
posuzuje pouze v kmitočtových rozsazích, kde jsou stanoveny mezní hodnoty.

Emisní požadavky byly zvoleny tak, aby se zajistilo, že rušení způsobené zařízeními ESA normálně
pracujícími nepřesahuje úroveň, která by mohla zabránit vozidlu nebo přístroji mimo vozidlo pracovat
tak, jak je mu určeno. Poruchové stavy se neberou v úvahu. V této normě, co se týče zkoušek, nejsou
zahrnuta veškerá rušení, ale pouze taková, která se považují za relevantní ve vztahu k zařízením, na
která se vztahuje tato norma.

Jelikož zařízení ESA, na která se vztahuje tato norma, nemají souvislost s funkcemi týkajícími se
odolnosti, vyhodnocují se pouze následující aspekty elektromagnetického rušení:

širokopásmová a úzkopásmová elektromagnetická rušení šířená zářením;●

tranzientní rušení šířená vedením;●

odolnost vůči tranzientnímu rušení šířenému po vedení.●

Na příslušenství, která nejsou přímo připojena ke kabeláži vozidla, ale pouze prostřednictvím
speciálního rozhraní, se běžně požadavky EMC vozidel nevztahují.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


